

1957年10月1日创刊

2020年首届珠澳高校毕业生就业网络对接会举行
心水岗位“云端”寻 珠澳才俊“在线”揽

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：珠澳合作，人才先行。6月8日，珠海市人力资源和社会保障局等部门联合珠海市十所高校及澳门三所高校共同举办“2020年首届珠澳高校毕业生就业网络对接会”（以下简称对接会），设立国有企业招聘专区，重点发动珠海市属国企提供优质毕业生岗位，充分保障珠澳高校毕业生多渠道就业，最大程度降低疫情对毕业生就业的影响。

对接会将持续至8月8日。参会对

象为珠海、澳门高校2020年应届毕业生；珠海、澳门高校2021年应届毕业生；珠海市生源2020年应届毕业生、珠海市生源毕业2年内未就业毕业生。对接会简化了珠澳学生与企业对接的流程，搭建起用人单位与高校毕业生间的沟通桥梁，为珠澳学生打开更为广阔的就业市场。便捷的招聘形式备受供需双方青睐。截至6月9日，共有223家企业参与对接会，共提供岗位2098个。其中，国有企业39家，提供岗

位209个，包括珠海格力集团有限公司、珠海华发集团有限公司、珠海港控股集团有限公司等多家龙头企业；重点企业近200家，包括珠海联邦制药股份有限公司、珠海保税区摩天宇航空发动机维修有限公司、纳思达股份有限公司、珠海威丝曼股份有限公司等多家知名企业和上市公司。主要招聘岗位有技术类、研发类、销售类和文职类，包括软件工程师、技术研发员、采购员、市场营销、秘书等多个职位。



珠中江新闻

2020年6月

11

星期四 <庚子年闰四月二十>

A13

江门深入推进党建扶贫工作，江门海关张晶新来到台山市广海镇城北村担任第一书记，一年多以来，引产业、助教学、修危房

今日关注

26名贫困人口全部脱贫

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋

通讯员 周颖森 李钊
一年多前，山东汉子张晶新暂别所属的江门海关，来到江门台山市广海镇城北村担任第一书记。这一年，张晶新为村里带来了电商产业、为村里的学校添置了设备、为贫困户修好了危房……如今，城北村26名建档立卡贫困人口均实现了脱贫。

江门市委组织部介绍，结合去年启动的“百名第一书记”驻村工作，市、县、镇三级单位共派驻240多名村第一书记联合组成镇（街）乡村振兴工作队。今年，江门将深入推进党建扶贫工作，强化村（居）第一书记脱贫攻坚的责任，着力解决软弱涣散班子的问题，选好配强后进地区乡镇（村、居）领导班子，建立一支可持续的扶贫队伍。

广后进行网络销售，所得部分利润再返还给村集体，实现四方共赢。在张晶新的牵线搭桥下，城北村和江门祝融贸易有限公司签订合作协议，第一批150亩地的象牙香粘米即将上线销售。

为百年老校添置“智慧教室”

振华小学坐落在城北村村口道旁，是张晶新走村访户的必经之处。校长许国林介绍，这所小校是城北村唯一的小学，来自周边50多个村民小组超过450名幼儿和小学生在这里上学。振华小学设施十分老旧，“以前我们连一个像样的舞台都没有！”许国林回忆，每次举办朗诵比赛，学生们都只能在露天操场表演，冬冷夏热不但学生受罪，麦克风的音效不佳也让表演效果打了折扣。

张晶新了解情况后，马上联系江门海关领导。江门海关随即组织全体干部捐款近14万元，为振华小学捐建了一套配备大型LED屏、电脑、空调，可用于网络教学、云端培训的智慧教室，“6月份这个教室就能完工。”江门海关还帮学校更换300套旧桌椅，建设幼儿园游乐场所。



张晶新到曹集平的茶场走访贫困户工作情况

让独居老人重燃生活希望

村里的贫困户冯阿婆年过七旬，老伴早已去世，儿子20多年前不幸丧生，女儿出嫁，媳妇带着孙女在外地打工、上学。孤苦伶仃的她独自住在一个屋顶漏水，四处透风，墙体剥落的村屋。恶劣的居住环境，加上早年丧儿的心结，让她常常夜不能寐，生活非常暗淡。

“她家里现在的收入也低，算上儿媳妇外出打工的收入，一

年下来也就2万元多一点，留给冯阿婆使用的更少，根本没办法修房子。”张晶新觉得，“两不愁三保障”，住房安全是其中一项大事，要让老人生活重新有盼头，先要住上好房子。2019年年底，经张晶新协调，村里替冯阿婆翻新了老房子。此外，张晶新和村里的干部还经常给冯阿婆送来米、油、菜等生活必需品，和冯阿婆聊天，尝试开解她。温暖的关怀让冯阿婆感激涕零：“现在下雨天也不怕了，生活好很多，真的要感谢党和政府！”

珠海今年将继续深化扫黑除恶专项斗争

依法打击各类犯罪

羊城晚报记者 吴国颂

在近日召开的珠海两会上，扫黑除恶工作是代表和委员关注的一个焦点。珠海市政府工作报告指出，去年珠海扫黑除恶专项斗争深入开展，今年将继续深化扫黑除恶专项斗争，依法打击各类犯罪。

珠海市中级人民法院院长黄炯猛介绍，去年珠海全市法院聚焦深挖根治，排查涉黑涉恶犯罪线索，移送审查处理47条。“全市法院审结涉黑、涉恶、涉‘保护伞’案件35件，认定28件。”

珠海市人民检察院检察长黄维玉介绍，去年珠海全市检察机关依法从严从快打击群众反映强烈的各类黑恶势力犯罪，提起公诉26件142人，始终保持对黑恶势力犯罪的高压态势。“认真贯彻涉黑涉恶案件同步审查工作制度，严把案件质量关，确保每一起案件都经得起法律和历史的检验。”

羊城晚报记者获悉，在办理涉黑恶案件中，珠海法院、检察机关积累了相关经验，也出台了相应措施。例如珠海检察机关与珠海市纪委监委、珠海市公安局联签《涉黑涉恶线索衔接工作机制》，形成打击合力；严格落实“三必审”工作制度，加大“打财断血”“打伞破网”力度，推进专项斗争向纵深发展。

其中，“三必审”工作制度是指检察官在办案过程中，必须审查是否存在涉黑涉恶犯罪线索；在办理黑恶势力犯罪案件过程中，必须审查是否存在涉黑涉恶犯罪线索；在办理黑恶势力犯罪案件过程中，必须审查是否存在涉黑涉恶犯罪线索。

区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 黄铁安 / 美编 陈炜 / 校对 何绮云

碧桂园 凤凰城·云墅

登峰大城 云墅造极

建筑面约 221-231m² 山顶云墅

6月上市 仅58席

VIPLINE 0760 8520 8888



28°

致生活
知你我

ALL THE VARIETY, ALL THE CHARM
ALL THE BEAUTY OF
LIFE IS MADE UP
OF LIGHT AND SHADOW



开发商：中山市圣都房地产开发有限公司
推广名：碧桂园·凤凰城 备案名：中山清华坊
预售证号：中建房（预）字第2020069号
地址：中山三桥南（广珠西线高速出口旁）

COUNTRY GARDEN
5 - STAR LIVING FOR YOU

